MaTeMaTuka

13 anpesn




HauuHaeTtca ypok,
OH noupet pebatam BNpOK,
TTocrapautecb BCE NOHATSH,

Yuutecb TAUHLI OTKPLIBATH!

Llobpoe ympo, dopozue

ebsama!
O%rpErBaem TeTpaaun no

MaTemMaTuke.
3anucbiBaem 4Yncno — 13 anpens.




HauyHeM Hall YPOK C YCTHOIO cUeTa.
[TpoBepbL cebd!

1. YMeHblIU Ha 17 ymcna: 28,47, 56,
83

2. YMeHbLUM Ha 27 yucna: 80, 63, 79,
32

DretREANtRER P dIRRA NS HRoudud Ses3PieTky.

Kaxxaoe sapgaHue 3anuckiBan ¢ HOBOM CTREUS6

72 MpoBepka: 1. 11, 30, 39,
66
2. 53,36, 52, 5
3. 72,54, 90
4.7, 14,18




CerogHs Mbl Oyaem 3akpennaTb YyMeHWe peluaTb 3agadn Ha
npumMmeHeHne dopmyn paboTbl, CTOMMOCTH, MYTU.

BcnomHum

doopmyrnbl.
Popmyna nyTu Popmyna CTOUMOCTHU Popmyna
paboThl
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OTKpbiBaeM y4ebHUK, CcTp. 49
Ne 1.




} a) Paccroanue mexay MockBoii u fipociasinem pasuo 240 kM. ABTO-
«" Oyc IPOXOAHUT 3TO paccTosinme 3a 4 4, a moes3s — 3a 3 4. Ha CKoJIBKO
KHUJIOMETPOB B 4ac CKOPOCTH Imoe3/a 0oJibliie CKopocTu aBrodyca?

AsTo6yc |240KM |? T Ha? 4
IToesx 240 km | BM/H [km/ 3

1) TlpounTan 3agauy.
2) Kakue gaHHble Tebe ByayT Hy>KHbI, YTOObLI OTBETUTbL Ha BONPOC 3a4a4un? 3anosiHnum
3) KSRBB"BRCCTosHMe Mexay roponamu? (240

KMjanuiem 3To Yncno B Tabnuuy, B 1 KONOHKY (paccTosiHne). OTO pacCcToAHME
npoes3aeT n aBTobyc, n noesa,.

4) 3a Kakoe BpeMsi Npoe3XaeT Kaxabln N3 HUX JaHHOe paccTosiHue?
(ABTODYC - 3a 4 Yaca, a noes — 3a 3 yaca). 3anuem 3T1 JaHHbIE B 3 KOSTOHKY

(BPEMS enssecTHO B 33naue? (Ham HenssecTHO, kakasi ckopocTb y aBTobyca u
noesga.)

B IRRAT P RS B R PEB RSP 9SAaun.

Ham Hy>XHO cpaBHUTbL CKOPOCTK aBTObYyCa 1 noe3aa.

[Mepexooum K peLeHunto

o XaoluE=21817 ]



- a) Paccroaaue mexay Mocksoii u fpociaBinem paBHo 240 xm. ABTO-
" Oyc IMPOXOAMUT 9TO paccTosHue 3a 4 4, a moe3s — 3a 3 4. Ha CKOJBKO
KHUJIOMETPOB B 4ac CKOPOCTh moe3za 0oJblre CKopocTH aBrobyca?

S v t

ABT0OYyC 240 KM |? T Ha? 4
IToesx 240 km [$M/Y [ km/ 3
R™7/9 9 =

PELLEHU

1) BYT00bI y3HaTb, Ha CKOIbKO KUITOMETPOB B Yac CKOPOCTb Noe3na bonblue
CKOPOCTM aBTODYCa, HY>XHO CHa4yana y3HaTb, CKOPOCTM 1 aBTobyca, 1 noesaa.
2) 3Hasi ckopocTu aBTobyca 1 noesaa, MOXXHO Y3HaTb Ha CKONbKO CKOPOCTb
noesaa bonbLle CKOpoCcTn aBTodYyCa.
1.) 240 : 4 = 60 (KM/4) CKOpPOCTb aBTObYyCa.
2.) 240 : 3 = 80 (KM/4) cKOpOCTb Noe3aa.
3.) 80— 60 = 20 (KM/4)
240:3-240:4=60
OTBeT: Ha 20 KM/4 CKOPOCTb Noe3aa 0orbLUe CKOPOCTU

Qﬁmﬁ%ememe 3aJa4v 1 OTBET B TeTpaipb.

OcTanbHble 3aaayun Ne 1 pelwun no aHanorun. Caenam

BiBOAO:

Bce 3agaun MMeoT 04MHaKoBOE peLleHne, XOTHA OMUChIBAlOTCSA B HUX pasHble
npoLecchl.



Brinmosiau geyicTBUA:

TM85cMm-412 6 om?® 94 cm® - 904 8 u 26 Mmun - 378
4 cm? 6 mm?® - 503 3Kr68r- 706 5cyr9u- 805

MmeHOBaHHbIE Yucna nepeBoadaTCA B MEHbLUYHO eANHULUY

N3MepeHus.
YMHOXaloTCA Nnony4eHHble Yucna B CTONOUK.
HAMPUMEP: 7m85cm - 412 =323420cm =3234 M 20

CM785 cm 11

X 412 23
1570 111

+ 785

3140

323420 cm

OcTanbHble NpUMepbI peLun no

obpasuy.
Ne 6 cTp. 51 — CAMOCTOATENLHO C MPOBEPKON MO

3TarioHy.
TanoH: a)V=8 -4 - ¢ O)V=45"h B) V=S h



[lomalluHee 3agaHue:
Ne 4 cTp. 50 — 0bsa3aTenbHO HagnNUcbiBan NOPAA0K
OEVUCTBUN N NO[ BbipaXXeHeM NMUCbMEHHbIE
BbluncneHnus. [lyrm pucosatb HE HYXXHO.

Ne 7 cTp. 51




